

Воєвода Нижньої Сілезії, в рамках реалізації проекту під назвою «Інтеграція, адаптація, прийняття. Підтримка громадян третіх країн, які проживають у Нижній Сілезії», що фінансується з програми Національного фонду притулку, міграції та інтеграції, організував **відпочинок для польських та іноземних дітей Нижньосілезького воєводства під час зимових канікул**. За організацію зимових таборів відповідало Бюро подорожей «KON TIKI» – Повне товариство Лабаз і Грохантц (Biuro Podróży „KON TIKI” Łabaz i Grochantz Spółka Jawna), обране за допомогою тендеру на суспільні послуги.

Цей захід посприяв інтеграції дітей громадян третіх країн з польськими дітьми. Проведений разом час мав допомогти адаптації іноземних учнів у новому оточенні, підвищити почуття впевненості, полегшити розуміння польської культури і традицій, допомогти встановленню нових знайомств і дружніх стосунків. Інтеграційні поїздки дозволили дітям громадян третіх країн більше дізнатися про країну проживання та адаптуватися в новому середовищі, а дітям польських громадян створили умови для того, щоб звикати до мультикультуралізму.

Зимові табори були організовані в курортно-табірному комплексі «Зелений ліс» в Радкуві з 08 по 22 лютого 2020 року у вигляді **чотирьох табірних змін для учнів базових шкіл. Участь в зимових таборах була безкоштовною** для всіх учасників. 101 учня початкових класів взяли участь у зимових майданчиках (50 людей користуються державами-членами та 51 польський учасник).

Учасники були забезпечені повноцінним чотириразовим харчуванням, сухими закусками та напоями. Під час перебування в таборі діти побували на автобусних екскурсіях до Вамбежице, Поляниця-Здруй, Кудова-Здруй та вугільної шахти у Новій Руді, брали участь у спортивних заняттях, самодіяльності, дискотеках та інших інтеграційних заходах, у зустрічах з поліцейськими і пожежниками, а також охоче брали участь у конкурсах з нагородами.

Безпечний притулок

Фінансування проекту проводиться за участю Програми національного фонду надання притулку, міграції та інтеграції

Виключна відповідальність за висловлені думки лежить на авторі, а Європейська комісія і Міністерство внутрішніх справ і адміністрації не несуть відповідальності за спосіб використання наданої інформації.